

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云转阴天 有小雨 风力 东北风3-4级 温度 最高28℃ 最低21℃ 降水概率60% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:6765551

2019年9月

10日

星期二

己亥年八月十二

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14703号

今日8版



郑州观察客户端

## 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十次会议强调 加强改革系统集成协同高效 推动各方面制度更加成熟更加定型

习近平:

落实党的十八届三中全会以来中央确定的各项改革任务,前期重点是夯基垒台、立柱架梁,中期重点在全面推进、积厚成势,现在要把着力点放到加强系统集成、协同高效上来,巩固和深化这些年来我们在解决体制性障碍、机制性梗阻、政策性创新方面取得的改革成果,推动各方面制度更加成熟更加定型。



扫描二维码  
新闻联播  
联播报道

2版

## 打响网球赛事“郑州品牌” 打造国家中心城市“体育名片” 郑州网球公开赛开幕

是中国目前唯一一站WTA P700顶级赛事 近百名顶尖高手挥拍出战

本报讯(记者 陈凯 文图)昨日,备受关注的2019郑州网球公开赛在中原网球中心开幕。副省长戴柏华,国家体育总局网球运动管理中心主任刘文斌,省政府副秘书长黄东升,省体育局局长万旭,市领导王新伟、王鹏、孙晓红出席开幕式。

刘文斌在致辞中表示,本届赛事,诸多世界前十球员参赛,更有前世界第一、大满贯冠军得主亲力助阵,如此璀璨的阵容体现了网球明星对于郑州网球公开赛的认可,也充分展示了对中国网球市场前景的一致看好。我们有理由相信,郑州网球公开赛不仅将弥补中原地区顶级职业网球赛事的空缺,更将为郑州跻身中国和世界体育名城打开一扇新窗口。

市长王新伟在致辞中表示,为期7天的郑州网球公开赛,一定会为广大观众献上一份视觉盛宴,也必将让全球网球爱好者目光聚焦郑州。郑州市委、市政府和千万郑州人民,将紧紧围绕“安全、有序、高效、出彩”的办赛目标,努力向各位参赛嘉宾提供暖心、贴心、精心的优质服务,全力确保赛事办成功、办精彩、办圆满。也诚挚邀请各位嘉宾多



法国选手加西亚在比赛中

来郑州走走看看,以球会友,以球传情,共同打响网球赛事的“郑州品牌”,打造国家中心城市的“体育名片”。

中国球员郑赛赛和三名大满贯女单冠军科贝尔分别作为运动员代表发言。

戴柏华宣布“2019郑州网球公开赛开幕”。

2019郑州网球公开赛,是由WTA(国际女子网球协会)授权,中国网球协会、省体育局、市政府主办,中原网球训练基地管理中心承办,设有女子单打和女子双打两个项目。该项赛事是中国目前唯一一站WTA P700顶级赛,也是目前中原地区规格最高的一项国际性网球赛事。今年是该项赛事举办的第一年,全部比赛将于9月15日结束,共吸引近30个国家和地区的近百名顶尖高手参赛。



扫描二维码看郑网精彩赛况

## 第十一届全国民族运动会 竞赛和表演项目全面展开

本报讯(记者 刘超峰)昨日,第十一届全国少数民族传统体育运动会竞赛和表演项目全面展开,民族武术、龙舟、板鞋竞速、高脚竞速、珍珠球、花炮、蹴球、秋千等纷纷亮相,独具特色的民间“绝活”,让现场观众直呼过瘾。

在民族武术比赛中,河南代表团斩获一等奖,这也是本届民族运动会的首个一等奖。另外,在男子传统器械项目比赛中,河南代表团摘得二等奖。

烈日下的秋千比赛,观众的叫好声响彻赛场。其中,55公斤级双人触铃比赛,湖南省代表团斩获一等奖;河南队与重庆队、新疆队分获二等奖。

一泓碧水,两岸绿色,十里美景。“速度与激情”的龙舟比赛在郑东新区龙湖水上基地激情上演。经过角逐,最终贵州队获得混合组标准龙舟、男子组标准龙舟、男子组小龙舟一等奖,广东队获得女子组标准龙舟、女子组小龙舟一等奖。湖南队在混合组小龙舟比赛中斩获一等奖。

具有民族传统的射弩比赛也是跌宕起伏。其中,云南代表团摘得民族传统弩混合团体一等奖,也是射弩项目产生的首个一等奖。

今日,民族运动会各项比赛继续进行。



扫描二维码  
开幕式视频

习近平:各民族要像石榴籽一样紧紧抱在一起



“开幕式很精彩,从大量的新闻报道来看,各级媒体在宣传运动会方面发挥了重要作用,为赛事的成功举办传递了正能量、发出了好声音。”昨日,第十一届全国少数民族传统体育运动会组委会副主席、国家民委副主任郭卫平接受媒体专访,开门见山为运动会新闻报道点赞,高屋建瓴畅谈新时代全国少数民族传统体育运动会的作用,深刻诠释本届运动会的意义。

### 新时代 迎来新机遇肩负新使命

郭卫平说,新时代有着新使命。习近平总书记指出:“中华民族一家亲,同心共筑中国梦。”全国少数民族传统体育运动会迎来了新的发展机遇,承担着新的重大责任,肩负着新的历史使命。

他认为,运动会首要的使命是民族团结。自1953年首届全国民族运动会举办以来,始终秉持鲜明的政治属性,坚持正确的政治方向,全面贯彻党的民族政策,不论是运动会的宗旨、定位,还是运动会的赛事、活动,始终把促进民族团结摆在重要位置,强化的是团结,体现的是团结,实实在在做的是团结。民族团结是各民族的最高利益,民族团结永远是我们高举的大旗,永远是我们前进的灯塔。

其次是弘扬精神。国家法定的活动,群众喜爱的运动。四年一届的全国少数民族传统体育运动会,已成为各民族共庆共享的盛大节日。运动会集中了少数民族传统体育优秀项目,而这些运动项目来源于生活,丰富了文化、滋润了身心。要坚持以群众喜爱、群众参与为导向,在覆盖面、吸引力、高质量上下功夫,让更多的各族群众投身全民健身运动、建设健康中国,让更多的各族群众汲取少数民族传统体育文化的精神力量。

最后是人心凝聚。铸牢中华民族共同体意识,是各民族人民的共同意志和根本遵循。运动会要紧紧连接56个民族兄弟姐妹的共同命运,牢牢增进56个民族兄弟姐妹的深厚亲情,让中华大家庭其乐融融、美美与共。要进一步体现:同台竞技,56个民族共展奋发向前的新时代民族风貌;同台互鉴,56个民族共筑引领未来的新时代精神家园;同台携手,56个民族共谱民族复兴的新时代壮丽诗篇。(下转三版)

## 办好民族盛会 唱响民族赞歌

——访第十一届全国少数民族传统体育运动会组委会副主席、国家民委副主任郭卫平

本报记者 覃岩峰

### 与会领导看望慰问新闻工作者 用出彩宣传展现出彩 河南和民族大团结

本报讯(记者 刘俊礼 覃岩峰)8日晚,在第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕式间隙,省委宣传部副部长张曼如、赵云龙,省委网信办主任郭岩松,市领导焦豫汝、黄卿等走进运动会全媒体指挥中心,看望慰问坚守一线的媒体记者和工作人员,点赞全媒体指挥中心高效有序运行,感谢大家的辛勤付出,勉励大家用出彩宣传展现出彩郑州出彩河南,展现民族大团结的良好风貌。

为了方便新闻记者做好宣传报道,运动会组委会在奥体中心专门设立了全媒体指挥中心、新闻发布厅、记者之家等,为来自全国各地的媒体工作者提供茶水、茶点、电脑网络等全方位服务保障,让他们感受到宾至如归的热情服务。(下转二版)

### 庆祝第35个教师节 一批优秀教师获表彰

本报讯(记者 王红 张勤)9月,是收获的季节,是感恩的季节。昨日,郑州市第35个教师节表彰大会在郑召开。市委副书记、组织部长焦豫汝出席会议并讲话。副市长孙晓红主持会议。市领导法建强、岳希荣出席会议。

焦豫汝代表市委、市政府向辛勤耕耘的广大教师、教育工作者致以节日的问候。焦豫汝说,近年来,我市坚持教育优先发展战略,持续优化教育资源、加大教育投入,提高教学质量,加强教师队伍建设,教育事业取得了长足进步。全市教育大会正式提出了“高质量建设美好教育”的奋斗目标,明确了时间表、路线图。全市要紧紧围绕这一目标,克难攻坚、拼搏奋进,持续推动郑州教育向更高质量、更高水平发展。(下转二版)

嘉宾选手同声赞:

郑州很美 服务贴心  
志愿服务 让人感动

3版

“网红达人”司徒建国:  
让全世界看到美丽郑州



扫描二维码  
看  
新媒体报道

4版

### 媒体记者 齐赞郑州

张斌:承办大型赛事 郑州已具备这样的能力  
沙桐:在家乡举办民族盛会 感到非常自豪



扫描二维码看  
相关视频

本栏目图片均为郑报全媒体记者 周雨 丁友明  
郑报豫豫摄影 李玉辉 秦云鹏 摄